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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

      

  جداول مورد نياز در انتهاي سوالات ميباشد.

  

قرار دارد. ضريب اطمينان را در نقطه  T=30N.Mو گشتاور  P=8KN  ،F=0.55KNميلي متر، تحت بارهاي  20ميله اي به قطر  -1

A  فولاد بر اساس تئوري انرژي واپيچش (ون ميسز) به دست آوريد. جنسAISI1006  نورد سرد شده و استحكام تسليم آن

280MPa .مي باشد  

  نمره) 3.5(      

  

  

  

  

  

  

    

  

  

E=16x10در شكل، مقطعي از يك اتصال آب بندي را مي بينيد، كه مدول الاستيسيته پيچ  -2
6
Psi      است. ضـخامت دو عضـو برابـر بـا

  يكديگر است.

  باشد. ابعاد پيچ را طراحي كنيد. 0.5inد و ارتفاع مهره مورد استفاده الف ) اگر از واشر در اين سيستم استفاده نشو

  (درصدي از بار خارجي كه پيچ مي تواند تحمل كند) را به دست آوريد. Cو همچنين  Kmو  Kbب) مقدار سفتي پيچ و عضو 

  

  نمره) 3.5( 

 

  

 

 

  توضيح:

    را از جداول ضميمه به دست آوريد.  Bو   Aمشخصات پيچ و ضرايب 
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. درا بـه دسـت آوري ـ   Fاست. ضريب اطمينان براي بار اسـتاتيك   120MPaتنش برشي مجاز براي قطعه جوشكاري شده در شكل  -3

  اندازه ها در شكل بر حسب ميليمتر هستند. (از اطلاعات ضميمه شده استفاده كنيد. )

  نمره) 3.5(   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ساخته شده است. اين قطعه بايد در برابر يك بار كششي متغير كـه از صـفر    AISI1050كشيده  از فولاد سرد 1.5inاي به قطر ميله -4

است. با توجه بـه   34.3kpsiنوسان مي كند، مقاومت كند. حد دوام پس از اعمال ضرايب تصحيح حد دوام در عمر نامحدود  16Kspiتا 

ود به كار مي رود. ضريب اطمينان براي مقابله بـا خسـتگي و   براي عمر نامحد kf=1.85شكل خاص قطعه، ضريب تمركز تنش خستگي، 

تسليم در نخستين سيكل تنش را با استفاده از مكان هندسي خستگي گربر به دست آوريد و بر روي نمودار نمايش دهيـد.  (از اطلاعـات   

  ضميمه شده استفاده كنيد)

Sut=100 kpsi, Sy=84 kpsi 
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  :2سوال  ضميمه مربوط به
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  :2ضميمه مربوط به سوال 

  

  جدول: پارامترهاي سفتي براي مواد مختلف
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  :2ضميمه مربوط به سوال 

  دستورالعمل پيشنهادي براي يافتن سفتي عضوهاي يك اتصال 

 

 

  اه يا تعداد دنده pگام ، dها: قطر پيچ  داده
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   GL=گير  ضخامت

    33يا هـ  32هـ يافتن ضخامت واشر از جدول 

  براي  TLطول رزوه شده 

  هاي سري اينچي:  پيچ
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    اي سري متريك: ه پيچ
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HLLطول اتصال:  G dhL طول اتصال:  <+ 51/+>  

  17هـ گرد كردن مقادير با استفاده از جدول 

Tdطول بخش رزوه نشده مفيد:  LLl Tdطول بخش رزوه نشده مفيد:   =− LLl −=  

dGTل بخش رزوه شده مفيد: طو lLl dTطول بخش رزوه شده مفيد:   =− lll −=  

4مساحت بخش رزوه نشده: 
2 /dAd π=  

tT :مساحت بخش رزوه شده AA =  
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  صيات خمشي جوشهاي گلويي:جدول خصو3ضميمه مربوط به سوال 

  هاي گلويي  خصوصيات خمشي جوش

  واحد گشتاورد دوم قطبي سطح  Gمختصات   مساحت گلوگاه  جوش
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  :4ضميمه مربوط به سوال 

  

 جدول: معادلات مكان هندسي شكست گربر و لانگر، به همراه مختصات نقطه برخورد آنها در ربع اول

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


